

**EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES
SECRETARIA DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL Nº 001/2015 DE 07 DE AGOSTO DE 2015**

A Comissão de Seleção, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 041 de 07 de agosto de 2015 e pelo EDITAL Nº 001/2015 de 07 de agosto de 2015 resolve PRORROGAR O PRAZO PARA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO, retificando assim o referido Edital, devidamente publicado no Diário Oficial do Estado da Bahia, em 07/08/2015, conforme segue:

1.0 O subitem do Edital de Processo Seletivo Simplificado - Edital Nº 001/2015 DE 07 de agosto de 2015 passa a ter a seguinte redação:

1.1 ONDE SE LÊ:

10.1 A Secretaria de Políticas para as Mulheres, através da Comissão, publicará o Resultado Final e a Homologação do Processo Seletivo Simplificado, no Diário Oficial do Estado da Bahia, entre os dias 02 e 03 de setembro de 2015, contendo a relação dos candidatos habilitados em ordem decrescente de pontuação final, por função temporária e de acordo com a opção declarada no ato da inscrição.

LEIA-SE:

10.1 A Secretaria de Políticas para as Mulheres, através da Comissão, publicará o Resultado Final e a Homologação do Processo Seletivo Simplificado, no Diário Oficial do Estado da Bahia, **até o dia 05 de setembro de 2015**, contendo a relação dos candidatos habilitados em ordem decrescente de pontuação final, por função temporária e de acordo com a opção declarada no ato da inscrição.

Salvador, 02 de setembro de 2015.

COMISSÃO DE ESPECIAL DE SELEÇÃO

Karla Santos Ramos

Iracilda Silva Santos

Patrícia Lacerda Lima

Alexandro da Anunciação Reis

Yolanda de Souza Checcucci